



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA FIER

Nr. ____/___Prot.

Fier, më 13.12.2022

Lënda: Formulari i njoftimit perfundimtar të fituesit pas ankimit për procedurën me objekt **“Blerje pajisje per Drejtorine e Sherbimit te MZSH-se” me 2 lote**, me burim financimi nga Buxheti i Shtetit.

- Loti 2: Blerje pajisje speciale per Drejtorine e Sherbimit te MZSH-se

AGJENCISË SË PROKURIMIT PUBLIK
TIRANË
(për botim)

Shtojca 11 **FORMULAR I NJOFTIM TE FITUESIT
(PAS PROCESIT TE ANKIMIT)**

BASHKIA FIER

Data: **13.12.2022**

Drejtuar: Operatorit Ekonomik “VIKTORIA-AL” SHPK

Adresa: TIRANE Rruga Muhamet Gjollësja, Pallati 58, Shkalla 1, Ap 3

NUIS K81531041T

* * *

Procedura e prokurimit: E hapur e thjeshtuar me mjete elektronike, me objekt ““Blerje pajisje per Drejtorine e Sherbimit te MZSH-se” me 2 lote,

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-49487-11-10-2022

- Loti 2: Blerje pajisje speciale per Drejtorine e Sherbimit te MZSH-se, me numër reference: **REF-49493-11-10-2022.**

Përshkrim i shkurtër i kontratës: - Loti 2: Blerje pajisje speciale per Drejtorine e Sherbimit te MZSH-se – fondi limit **3 145 700 (tre milion e njeqind e dyzete e pese mije e shtateqind) lekë pa TVSH në perputhje me preventivat, sasitë, specifikimet teknike, termat e referencës dhe kushtet e përcaktuara në DST,**

Afati kohor për ekzekutimin e kontratës: jo më vonë se 30 (tridhjetë) ditë nga nënshkrimi i kontratës .

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [12 Nentor 2022], [Numri 170].

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

- oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto
- oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim **PO**

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

- Operatori ekonomik **“Ngracan 1934” sh.p.k** numri i NUIS J87602809S. Vlera totale sipas formularit te ofertës është 2.150.000 leke [dy milion e njeqind e pesedhjetë mije leke] lekë pa TVSH dhe
- Operatori ekonomik **VICTORIA- AL SHPK** numri i NUIS K81531041T. Vlera totale sipas formularit te ofertës është 2 451 500 (dy milion e katerqind e pesedhjetë e njemije e peseqind) lekë pa TVSH.
- Operatori ekonomik **Trinity Trade Company shpk** numri i NUIS K81630026U. Vlera totale sipas formularit te ofertës është 2 631 000 (dy milion e gjashteqid e tridhjetë e një mije) lekë pa TVSH.
- Operatori ekonomik **ARTEO 2018 SHPK** numri i NUIS L82523203F. Vlera totale sipas formularit te ofertës eshte 2 777 500 (dy milion e shtateqind e shtatedhjetë e shtate mije e peseqind) lekë pa TVSH. - afati i dorezimit sipas kërkesës së bërë.
- Operatori ekonomik **“Gentian Sadiku” P.Fizik** numri i NUIS L42314005A. Vlera totale sipas formularit te ofertës është 2,899,000 [Dy milion e teteqind e nentedhjetë e nente mije) lekë pa TVSH. - afati i dorezimit sipas kërkesës së bërë.

Nga pjesëmarrësit jane skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

- **Operatori ekonomik “ARTEO 2018” SHPK me NUIS L82523203F**

Nga shqyrtimi dhe vlerësimi i dokumentacionit të paraqitur në SPE oferta e paraqitur nga oe sipas shtojces 2 (shtojcë për t’u paraqitur nga operatori ekonomik) lista e cmimeve dhe artikujve nuk i është përmbajtur artikujve të përcaktuar në shtojcën 6. Sa më lartë oferta e paraqitur është në kundërshtim me pikën 2 të Nenit 82 shqyrtimit të ofertave të VKM-së nr.285 datë 19.5.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik” i ndryshuar, si dhe si dhe në Seksionin I: “Udhëzime për Operatorët Ekonomikë”, gërma “D”, pika 18 të DST-së.

Këto arsye përbëjnë shkak për skualifikimin e operatorit ekonomik.

- **Operatori ekonomik “GENTIAN SADIKU” PF me NUIS L42314005A**

nuk provon përvojë të mëparshme të ngjashme, ku kërkohet dëshmi për furnizimet e mëparshme, të ngjashme, të kryera gjatë 3 (tri) viteve të fundit, siç përcaktohet në pikën 2.3.1, të rubrikës 2.Kriteret e Veçanta të Kualifikimit, Shtojca 7 [Loti 2: Blerje pajisje speciale per Drejtorine e Sherbimit te MZSH-se](#) të DST, pasi faturat tatimore të shitjes të paraqitura në SPE nga operatori ekonomik për përmbushjen e kësaj pike nuk kanë përmbajtje të ngjashme me objektin e prokurimit dhe si të tilla nuk vlerësohen si përvoja të mëparshme të ngjashme, ç'ka përbën shkak për skualifikim.

Këto arsye përbëjnë shkak për skualifikimin e operatorit ekonomik.

• **Operatori ekonomik “NGRACAN 1943” SHPK me NUIS J87602809S**

nuk përmbush vlerën e kërkuar për të provuar përvoja të mëparshme, duke sjellë dëshmi për furnizimet e mëparshme të ngjashme, të kryera gjatë 3 (tri) viteve të fundit, siç përcaktohet në pikën 2.3.1, të rubrikës 2.Kriteret e Veçanta të Kualifikimit, Shtojca 7 [Loti 2: Blerje pajisje speciale per Drejtorine e Sherbimit te MZSH-se](#) të DST, pasi faturat tatimore të shitjes të paraqitura në SPE nga operatori ekonomik për përmbushjen e kësaj pike nuk e plotësojnë vlerën e kërkuar e cila duhet të jetë një vlerë jo më e madhe se 20% e vlerës së përlllogaritur të kontratës që prokurohet -për Lotin 2, që janë realizuar gjatë 3 (tre) viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontrates, dhe si e tillë përbën shkak për skualifikim.

Këto arsye përbëjnë shkak për skualifikimin e operatorit ekonomik

*** * ***

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin ekonomik “**VICTORIA- AL**” SHPK numri i NUIS K81531041T, se oferta e paraqitur me vlerë totale prej **2 451 500** (dy milion e katerqind e pesedhete e nje mije e peseqind) **lekë pa TVSH** dhe **2 941 800** (dy milion e nenteqind e dyzet e nje mije e teteqind) **lekë me tvsh**, është identifikuar si oferta e sukseshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Autoritetit Kontraktor Bashkise Fier ,Drejtorise se Prokurimeve Publike Fier sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda **10 (dhjete) ditëve** nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj) dhe kontrata do t'i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej [vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra], siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.

Ankesat: (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)

Nuk ka patur ankesa pas publikimit të njoftimit të fituesit paraprak në lidhje me procesin e vleresimit të ofertave.

**TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR
ZYRTAR I AUTORIZUAR
Zv.Kryetari**

Andius OLLDASHI